Amﬂu\s g , TWE.B3E |, v+ 2014 , Ovwinea 4.7
— -

Ex Bekno  coslocam (0.9))
b ¢

1

Dl?
7 'X = oS (wasm(o ‘ﬂ\ V 0.85™
V1= 04% =051

B = ove gt (0.F)

Tx. Bl are s(\~( cas(éio“\\

ARV\. E NCCDS(X\ 3 j-——;* o W&Q{\A—Cﬁ\

=) Wcsi\«u(@-&(%o")\ = 90" — Wcus(us(‘w:'ﬁ =90"-40" =

-“"”X DeAvure. ﬂ(x\ = Mc‘s\\«(vﬂ"“\ ( jx\ > \al \

%ﬂm '(x\“‘ Y—’— ‘ ;,,,____\) \]/ ""’"‘) i “\X\W]
-7 M - \%\\Jx —at

1%\

o]
2}1. (LDQJ‘:\\/QJ“‘G\_ &(x\ = wc_cos(’m')

7232‘ - { _ JE——— _,n..i—.—_—“'““"""""'"’
GO D(K\«»-" p— o (/2:‘(&"’+x1')3/2
Ji- a0

1 e =
e ———— 2 ‘L. Z
= a~ K
AT+ X a A
2 oS
z o T
e
= Et-—f; \y;\(ai'-’r—‘?ﬁl\

L g (e




att
\f'\ V%vr&ms be,?—o\km,;\»\_:) oo X5¢C0 W\R\\J‘-W 1450
0~ 3040 wi\Jones 1960, Uil dessn anbonyede,
W ehr Lz befallontime Vo 2 2020 7

Amn s Lk R = Jedes befollomin ebber £ 2
ode \Zk 4=0 & 1950. Vi Eg';,— ODE v

?’ R = KB

—) - &
o) = 2600 R0 = 25T0 e

R 1900 svorar wok £210 = B(a0) = Bo4d &

Ab\ |
&7 2500e " =3090 4 k= L SMD (f” 0.0131%5)
’10 2@‘@0

£\ [20%
— B = 25106 “(22603

A(ﬁ 42"‘)2,0 Eveal '\,\,\_,5{— %:’-?—O:

3040
B(20) = A5¢0 e (*”m) = BN wi\jone—

E_.)i' VlA T FVNRRVAT-L-N %A?M\dc‘ o~ Zwaéo___ ?'Dm. Sam (&&m—w_éej{
N6 v v }o-Méc&Q_& A2 vae . ?)ch\ém.ﬁ. A W,.Q_A ) w.._/s,
‘H W S\A—W\@b'&' N \%c&u—_ e A G an) T b\c\—a«&mkw\




‘f.?fy—;: Guvek Vid %m «ké?\c’r s @’éﬂu adk

bl \9(’&0\ = A2 vam "e(_h\ = 46 v

4% bl (£ = <3 w/s
T ol ’H&?W%V(Dw:
L) QW) = Apwstuok
STURERACN

31{"‘\\[% }0'2—\&& \ﬂ-cLQA \ b[k\{ug\ = )(MSM .\AA&? J(_ .
LY 2 + by =0 &7

< L = - W (6. 26 N
Lo

S ey - - Bl 3l -y

L"&V_chew_ vw'\\—»{;\w VWL:SL \/&Mz,-ln\otxdmﬂ Liw-/s

L)

:E;.Z‘._- éz{j“’ayz-w %oju\&/ 1 e— \;C',%j, 3'5\6—-—\'\‘"*" %vr’mﬁw o e,w_ )
kﬁ"\; \,um-A \f&w‘z—\ﬁ"‘é - 4/’2— \'\:’/w—(\'\. Duﬁ Vi ko™ &
XC%‘V\ Vevrs \A,”%:) s \,\\(,&

\N*‘Z-f)( \I\&S\\fﬁ-\. Sesgs bw&éﬁaw».oﬁtf“, Mo @'wwua&” “\or \@Z)Q_,__.g
13& S \}\:%OL-’EV R \’\%f?

W/ NP O




Sk W) e WeRee
Ver stk = V) =5 ezl =3 el = T hn®

= V') = w2 W) & \’“(i"\;;\—/\f&%

V! ‘) Al2 A
P \ — S A, o ——




